

加強媒體素養 8特色中心出招

【記者胡慕情綜合報導】「媒體素養」教育將在100學年度納入國中小學教科書內容，教育部選定8所國中小學，設立「媒體素養教育特色中心」，希望藉特色中心學校的分享，推廣媒體素養。

8所媒體教育中心國中小學分別為台北縣福營國中、秀峰國小、台北市興華國小、彰化縣崙雅國小、台中縣國民教育輔導團、嘉義縣碧潭國小、高雄市凱旋國小與花蓮縣國民教育輔導團。每所中心都有一位媒體專業的學者專家認養輔導。

台北市文山區興華國小校長王宗平將凝聚教師共識，規劃課程提升學生學習興趣。興華國小也在校內增設「數位攝影棚」，還要成立興

華電台、辦理「興華金鐘獎」；並計畫拍攝「我眼中的台北」。

台北縣汐止秀峰國小校長陳秋月將組織「策略聯盟」，結合媒體資源與學校合作舉辦理主播營。嘉義縣鹿草鄉碧潭國小因多隔代教養與新移民家庭，校長邱文嵐希望教導孩子正確解讀媒體資訊，也會指導學生針對多元文化主題製作報紙。

計畫主持人、世新大學傳播學院院長陳清河表示，每所特色中心都有一位計畫團隊的學者專家「認養」，提供諮詢及每月到校服務，特色中心也將參與教育部媒體素養教育師資培訓研習、建立媒體素養學習社群，以及媒體素養教育推廣活動。